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İlçelerin genel durumu değerlendirildi 
Vali Mustafa Yavuz'un 
başkanlığında 
kaymakamların 
katılımıyla düzenlenen 
toplantıda; ilçelerdeki 
asayiş düzeninden 
sosyal projelere ve 
vatandaşlarımıza sunulan 
kamu hizmetlerine kadar 
yürütülen tüm çalışmalar 
kapsamlı bir şekilde ele 
alındı.

DEVLETİN GÜCÜNÜ VE ŞEFKATİNİ 
TOPLUMUN HER KESİMİ HİSSETMELİ 

Toplantı öncesinde kısa bir konuşma yapan Vali Mustafa 
Yavuz, “Hizmetlerin sürekliliğini ve erişilebilirliğini 
güçlendirerek şehrimizde kalıcı bir huzur ve güven orta-
mını muhafaza etmeyi asli sorumluluğumuz olarak gö-
rüyoruz. Devletimizin gücünü ve şefkatini toplumun her 
kesimine hissettiren, kararlı ve bütüncül bir yaklaşımla 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi. Vali Mustafa Yavuz 
ayrıca, kurumlar arasında koordinasyonun güçlendiril-
mesinin, yerelde tespit edilen ihtiyaçların doğru analiz 
edilerek hızlı çözüme kavuşturulmasının büyük önem 
taşıdığını da vurguladı. 2 Haberi 3. Sayfada

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve 
Sanat Politikaları Başkanı ve Hatay Milletvekili 
Hüseyin Yayman’ın öncülüğünde hayata geçiri-
len “Kütüphane Sohbetleri” projesi, Türkiye’nin 
düşünce dünyasına ışık tutmaya devam ediyor.
AK Parti Kültür ve Sanat Politikala- rı 
Başkanlığı tarafından düzenlenen 
program kapsamında, sosyal psiko-
loji profesörü Erol Güngör anıldı. 
AK Kütüphane’de gerçekleştiri-
len anma programına Hüseyin 
Yayman’ın yanı sıra çok sayıda 
partili ve davetli katıldı.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Yayman’ın hayata 
geçirdiği proje devam ediyor

BİR FİKRİN İZİNDE, KÜLTÜRLE YOĞRULAN HAFIZAYA 
“KÜTÜPHANE SOHBETLERİ”NDE BÜYÜK VEFA

Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ
2. SAYFADA

Hüseyin
Yayman

Gelen zamlar karşısında halkın bulduğu “gram-
la gaz alma” yöntemi, ülkedeki ekonomik çökü-
şün en somut ve en acı göstergesi. Devletin 
denetimleri kâğıt üzerinde kalsa da, mutfaktaki 
yangın her geçen gün büyüyor. Vatandaşın ce-
bindeki paranın bittiği yerde, güvenlik de lüks 
haline geliyor. 

Yasalar açık, LPG istasyonlarında mutfak tüpü 
dolumu yapmak hem yasadışı hem de hayati 
tehlike arz ediyor. Ancak “yasal uyarılar”, boş 
tencerenin gerçeği karşısında etkisiz kalıyor. 
Vatandaş, yetkili bayiden güvenli dolum yapıl-
mış tüp yerine, aparatlarla yapılan denetimsiz 
dolumlara yönelerek aslında evine bir “bomba” 
bulunduruyor.

Mutfakta yangın var! Dar gelirlinin tenceresi kıt imkanlarla kaynarken, 
mutfak tüpü vatandaşın cebindeki paraya göre doluyor 

PARA 
GAZ

NE KADAR

O KADAR

Türkiye’de ekonomik krizin faturası her geçen gün ağırlaşırken, temel gıda maddelerinden 
enerjiye kadar tüm kalemlere gelen zam sağanağı, halkı “tehlikeli” hayatta kalma yön-
temleri uygulamaya zorluyor. Bir zamanlar “mutfağın demirbaşı” olan 12 kilogramlık 
ev tüpünün fiyatı bin 400 TL oldu. Vatandaş artık tüpünü değiştiremiyor; cebindeki son 
kuruşla LPG istasyonlarında “kaçak dolum” kuyruğuna giriyor.

MURAT 
GEGİN’İN

ÖZEL HABERİ

MAHALLENİNİN BOŞ TÜPLERİ 
LPG İSTASYONLARINDA DOLUYOR

Asgari ücretin ve emekli maaşlarının açlık sınırının 
altında ezildiği bir dönemde, mutfaktaki tencerenin 
kaynaması mucizelere bağlı. Eskiden tüpçülerin kapı-
ya getirdiği hizmetin yerini, artık elinde boş tüple gizli 
saklı LPG istasyonu arayan vatandaşlar aldı. Halk ara-
sında “piknik tüpü” olarak bilinen 2 kilogramlık küçük 
tüpün bile 302.50 TL olduğu bir ortamda, sanayi tipi 
tüplerin 5 bin 220 TL’ye ulaşması üretim zincirini de 
derinden etkiler oldu.
Dolum yaptırmaya mecbur olduklarını söyleyen dar 
gelirli bir vatandaş “Tüpün tamamını doldurmaya gü-
cüm yetmiyor. Cebimde 200 lira var, o kadarlık gaz alıp 
eve dönüyorum. Çoğu zamanda mahalledeki komşu-
larımızın boş tüplerini aracıyla götürüp tanıdık, bildik 
istasyondan bütçemiz kadar mutfak tüplerini dolumu-
nu yaptırıyoruz.” diye konuştu. 

YOKSULLUK, YASAK DİNLEMİYOR

TENCERE DEĞİL, DERT KAYNIYOR

j Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın ve 
yönetim kurulu üyelerini makamında ağırlayan Bilal Uludağ; 
Sarıçam’daki belediye çalışmalarına ilişkin bilgi vererek, ilçedeki 
altyapı, temizlik, asfalt ve park-yeşil alan projeleriyle ilgili değer-
lendirmelerde bulundu. Uludağ; ilçenin altyapı sorununun çözümü 
için gerek Büyükşehir Belediyesi gerekse merkezi idarenin ilgili 
birimleriyle istişare içerisinde olduklarını, Sarıçam’ın Adana’nın 
cazibe merkezi haline gelmesi için Sarıçam Belediyesi’nin tüm 
imkanlarını seferber ettiklerini dile getirdi.
j Başkan Bilal Uludağ, ilçede ayrım yapmadan tüm vatandaşlara hiz-
met ettiklerini vurgulayarak, “Belediye başkanları herkese eşit hizmet 
sunmakla yükümlüdür. Sarıçam’da taş üstüne taş koymamıza destek 
verecek her kişi ve kurumla iş birliği yaparız” dedi.

Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın ve 
yönetim kurulu üyelerini makamında ağırlayan Bilal Uludağ;

“Sarıçam, cazibe merkezi”

2 3. Sayfada

j Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) tarafından kardeş ülke 
Azerbaycan’a özellikle Karabağ savaşı ve sonrasında verilen ulus-
larası medya desteği ödüllendirildi. Azerbaycan Cumhurbaşkanlı-
ğı’na bağlı Medya Ajansı tarafından, Azerbaycan milli matbuatı-
nın 150’nci yılı dolayısıyla, Azerbaycan’a katkıda bulunan kişi ve 
kurumlara tahsis edilen Azerbaycan Milli Matbuatının 150’nci Yıl 
Madalyonu ve vesikası, Ankara’da KGK Genel Başkanı Mehmet 
Ali Dim’e, Azerbaycan Matbuat Şurası Başkan Yardımcısı Elşad 
Eyvazlı tarafından takdim edildi.

KGK Genel Başkanı Dim’e 
Azerbaycan’dan büyük onur

2 Haberi 7. Sayfada

Hem sanat hem gelecek 
için “Mucize Hayat Ağacı”
j Kültür ve sanatın kalbi Adana’da, anlamlı bir sergi kapılarını 
açtı. Ressam Nahide Önür’ün imzasını taşıyan ve uzun bir emeğin 
ürünü olan “Mucize Hayat Ağacı” temalı resim sergisi, Adana Mü-
zesi’nde gerçekleştirilen görkemli bir törenle açıldı. 2 2. Sayfada5
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Sefa
SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı, Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı ve Hatay Milletvekili Hüseyin 
Yayman’ın öncülüğünde hayata geçirilen “Kütüp-

hane Sohbetleri” projesi, Türkiye’nin düşünce 
dünyasına ışık tutmaya devam ediyor.

KÜLTÜR VE FİKİR DÜNYASINA YOLCULUK
AK Parti Kültür ve Sanat Politikaları Başkanlığı 

tarafından düzenlenen program kapsamında, 
sosyal psikoloji profesörü Erol Güngör anıldı. AK Kütüphane’de 
gerçekleştirilen anma programına Hüseyin Yayman’ın yanı sıra 
çok sayıda partili ve davetli katıldı.

“KÜLTÜR KİMLİĞİMİZİN TEMELİDİR”
Programda konuşan Hüseyin Yayman, AK Parti’nin kurulu-

şundan bu yana sadece siyaseti değil, aynı zamanda Türkiye’nin 
fikir ve kültür dünyasını da önemsediklerini vurguladı. Yayman, 
“Siyaseti uzun uzun konuşuyoruz ancak kültüre, sanata, okuma-
ya ve irfana her zamankinden daha fazla ihtiyacımız var. Kültürü 
kimliğimizin merkezine koyarak bu alandaki çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı.

PROF. DR. EROL GÜNGÖR’E VEFA
Konuşmasında Erol Güngör’ün Türk düşünce hayatındaki ye-

rini de hatırlatan Yayman, genç yaşta kaybedilen büyük mütefek-
kirin fikirlerinin hala yol gösterici olduğunu dile getirdi. Yayman, 
“Henüz 45 yaşında aramızdan ayrılan Erol Güngör, önemli bir 
münevver ve düşünce insanıdır. Bugün onun fikirlerini, mirasını 
ve katkılarını birlikte değerlendirme imkanı bulduk” dedi. Prog-

ramın moderatörlüğünü Murat Yılmaz üstlenirken, etkinliğe eski 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Bilgin, Mehmet Naci 
Bostancı ve Aksaray Milletvekili Cengiz Aydoğdu da katkı sundu. 
Yayman, programa destek veren ve katılım sağlayan tüm isimlere 
teşekkür etti.

KÜLTÜRLE 
GÜÇLENEN 

GELECEK
“Kütüphane 

Sohbetleri”nin 
Türkiye’nin entelek-
tüel birikimini canlı 
tutmayı amaçladığını 
belirten Yayman, 
bu tür programlarla 
kültür ve sanatın 
toplumun merkezin-
de yer almaya devam 
edeceğini ifade etti.

DİM, RAHMET 
DİLEDİ

Küresel Gazete-
ciler Konseyi (KGK) 
Genel Başkanı 
Mehmet Ali Dim ise 
“Merhum mütefekkir 

Prof. Dr. Erol Güngör hocamızın rektör olduğu dönemde Selçuk 
Üniversitesi öğrencisiydim ve kendisiyle tanışma, görüşme ve ça-
lışma fırsatı bulduğum için kendimi çok bahtiyar hissediyorum. 
Mekanı cennet olsun.” dedi.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin Yayman’ın hayata geçirdiği proje devam ediyor

Bir fikrin izinde, kültürle yoğrulan hafızaya 
“Kütüphane Sohbetleri”nde büyük vefa

Kültür ve sanatın kalbi Ada-
na’da, anlamlı bir sergi kapılarını 
açtı. Ressam Nahide Önür’ün 
imzasını taşıyan ve uzun bir 
emeğin ürünü olan “Mucize 
Hayat Ağacı” temalı resim 
sergisi, Adana Müzesi’nde ger-
çekleştirilen görkemli bir törenle 
açıldı. 45 eserin yer aldığı sergi, 
bu akşam saatlerine kadar sanatse-
verlerle buluşacak. 

SANATIN FARKLI RENKLERİ
TEK ÇATIDA

Sanatçı Önür’ün 45 özel eserinden 
oluşan sergi; filografiden yağlı boya-
ya, akrilikten seramik ve kufi çalışma-
larına kadar geniş bir teknik yelpazeyi 

kapsıyor. Serginin açılış kurdelesini 
Adana Vali Yardımcısı Hasan 

Balcı keserken, törene İl Kültür 
Turizm Müdürü Emre Duru, 
ATO Başkanı Yücel Bayram ve 
ÇGC Başkanı Kurtul Çakın gibi 
kentin önemli isimleri katıldı.

VALİ YARDIMCISI BALCI: 
ADANA, SANATÇI DOSTU BİR 

KENTTİR
Sergiyi gezerek eserler hakkında 

bilgi alan Vali Yardımcısı Hasan Balcı, 
Adana’nın sanatla yaşayan bir şehir 
olduğunu vurgulayarak şunları söyledi, 
"Adana, sadece kültür ve turizm değil, 

yetiştirdiği sanatçılarla da bir ekoldür. Bu 
güzel bahar gününde Nahide Hanım’ın el 

emeği, göz nuru eserleriyle ilk sergisini açmanın 

mutluluğunu yaşıyoruz. Sanatçımıza sanat yaşa-
mında başarılarının devamını diliyorum."
NAHİDE ÖNÜR: SERGİMİZ HEM GÖRSEL BİR 
ŞÖLEN SUNUYOR, HEM DE EĞİTİME DESTEK 

OLMA FIRSATI TANIYOR
İlk kişisel sergisini Adana Müzesi’nde 

gerçekleştiren Ressam Nahide Önür, duygu-

larını 5 Ocak Medya Grup’la paylaştı. Önür, 
"Bu sergi, Adana’da marka tescili alınmış ilk 
resim sergisi olma gururunu taşıyor. Sanatın 
iyileştirici gücünü çocuklarımızla paylaşmak 
istedik. Gelirin bir kısmını Türk Eğitim Vakfı 
(TEV) iş birliğiyle çocuklarımızın eğitimine 
bağışlayacağız. Sanatın este-
tiğini toplumsal fayda ile 
birleştiren “Mucize Hayat 
Ağacı”, bugün akşam 
saatlerine kadar Adana 
Müzesi’nde ziyarete 
açık kalacak. Tüm 
sanatseverlerin da-
vetli olduğu sergimiz, 
hem görsel bir şölen 
sunuyor hem de 
eğitime destek 
olma fırsatı tanı-
yor" ifadelerini 
kullandı.

Adana’nın marka tescilli ilk sergisi olma özelliğini taşıyan “Mucize Hayat Ağacı”, elde edilen gelirin bir kısmıyla çocukların eğitimine ışık tutacak

Vali Yardımcısı Hasan Balcı, sergiyi gezerek eserler hakkında bilgiler aldı
Sergini açılış kurdelesini Vali Yardımcısı Hasan Balcı, İl Kültür Turizm Müdürü Emre Duru,

ATO Başkanı Yücel Bayram birlikte kestiler

HEM SANAT HEM GELECEK İÇİN “MUCİZE HAYAT AĞACI”
“Mucize 

Hayat Ağacı” 
temalı resim 
sergisi Adana 

Müzesi’nde 
açıldı

İl Kültür Turizm Müdürü Emre Duru, Vali Yardımcısı
Hasan Balcı, Ressam Nahide Önür, ATO Başkanı

Yücel Bayram ve Kazım Önür
Ressam Nahide Önür ve

Annesi Dudu Bayram

Begüm Özge Kapıcıoğlu, Nida Şahin Terkuran,
Nahide Önür ve Gamze Kuzgunbay 

Hüseyin
Yayman

Nahide
Önür
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Adana, geleceğini konuştu. 
Üretimden lojistiğe, eğitimden sosyal 
yaşama kadar uzanan geniş bir 
çerçevede düzenlenen Vizyon 2040 
Çalıştayı, kentin yarınlarını planla-
mak adına önemli bir adım olarak 
kayda geçti. Kamu, özel sektör ve 
sivil toplumun aynı masa etrafın-
da buluşması, ortak aklın devreye 
girmesi elbette kıymetli. Ama asıl 
soru şu, bu vizyon sadece raporlarda 
mı kalacak, yoksa Adana’nın ruhuna 

gerçekten işleyecek mi?
Çalıştayda yapılan konuşmalar 

umut vericiydi. Çukurova Kalkınma 
Ajansı Genel Sekreteri Ahmet Rıfat 
Duran’ın sürecin masa başında değil, 
sahada şekillendiğini vurgulaması 
önemliydi. Adana Valisi Mustafa 
Yavuz’un yaklaşık 30 bin kişinin ka-
tıldığı anketlerle halkın sürece dahil 
edildiğini açıklaması da öyle. Katılım-
cılık, günümüz yönetim anlayışının 
vazgeçilmezidir. Ancak mesele sade-
ce katılım sağlamak değil, o katılımı 
ortak bir iradeye dönüştürebilmektir.

Ben de bu çalıştayı bir gazeteci 
olarak yerinde takip ettim. Ama aynı 
zamanda bir Adanalı olarak hissetti-
ğim şey, sadece mesleki bir gözlem 
değildi, içten bir heyecandı. Çünkü 
Adana’nın bugünden başlayarak ge-
leceğe uzanan bir yol haritası çizme-
si, uzun zamandır ihtiyaç duyduğu-
muz bir adımdı. Şimdi hepimiz sonuç 

raporunu bekliyoruz. Muhtemelen 
önümüzdeki günlerde kamuoyuyla 
paylaşılacak. Ancak şunu açıkça 
söylemek gerekiyor, asıl mesele o 
raporda ne yazdığı değil, Adana’nın 
o yazılanları ne kadar sahipleneceği. 
Çünkü Adana’nın en büyük eksiği 
proje değil, birlik.

Bugün bu şehirde, kurumlar 
arasında kopukluk, sektörler ara-
sında mesafe, insanlar arasında ise 
maalesef yeterince güçlü olmayan bir 
dayanışma var. Oysa gerçek kalkın-
ma, ancak birlikte hareket edebilen 
şehirlerin hikayesidir. Önce kamu ça-
lışanlarından başlayarak tüm kesim-
lerde bir birlik ve beraberlik kültürü 
oluşturulmalı. Bu bir zorunluluk.

Siyasette de aynı tabloyu gör-
mek istiyoruz. 15 milletvekili olan bir 
şehirde, ortak meselelerde tek ses 
olabilmek artık bir hayal olmamalı. 
STK’lar birbirine rakip değil, tamam-

layıcı olmalı. İş dünyası, sanayi, 
medya… Herkes birbirinin elini 
güçlendirmeli. Çünkü bir şehir ancak 
birlikte yükselir.

Bu noktada aklıma yıllardır anla-
tılan o meşhur fıkra geliyor. Mersinli 
bir iş insanı, Kahramanmaraş’ta 
devasa kazanlar yaptırır. Kamyona 
yüklenir, yola çıkılacaktır. Bir bakar ki 
kazanların kulpu yok. Ustaya sorar: 
“Bu kazanların kulpu nerede?” Usta 
gayet rahat cevap verir: “Merak etme 
beyim, Adana’dan geçerken hepsine 
kulp takarlar.”

Gülümsetir belki ama düşündür-
mesi gereken bir hikayedir bu. Ada-
na’nın adı, pratik zekasıyla, çözüm 
üretme kabiliyetiyle anılır. Ama artık 
mesele sadece “kulp takmak” değil; 
kazanı birlikte taşımayı öğrenmektir.

İşte bu yüzden diyorum ki, Ada-
na’nın gerçek vizyonu eğitimle başla-
malı. Ama sadece akademik eğitim-

den söz etmiyorum. Dayanışmayı, 
ortak hareket etmeyi, aidiyet duygu-
sunu öğreten bir eğitim anlayışına 
ihtiyacımız var. İnsanlara bu şehrin 
bir parçası olduklarını hissettirecek 
bir bilinç inşa edilmeden ne planlar 
ne de projeler kalıcı olur. Bir zaman-
lar tarım ve sanayide lokomotif olan 
Adana, Türkiye’nin en güçlü şehir-
lerinden biriydi. Bugün ise çok çok 
gerilerdeyiz. Bu tabloyu değiştirmek 
istiyorsak, önce kendimizi değiştirme-
liyiz. Hep hasretini çektiğimiz Adana 
eski şaşalı günlerine dönmeli diyerek 
başladığımız konuşmaları sonlandır-
manın tek yolu bu. 

Yeniden zirveye çıkmak mı isti-
yoruz?

O zaman önce şunu öğrenmeli-
yiz, bir olmak, diri olmak, tek yumruk 
olmak.

Gerisi zaten gelir.

Adana’nın Adana’nın 
gerçek gücü gerçek gücü 
nasıl ortaya nasıl ortaya 

çıkarçıkar

“Sarıçam, cazibe merkezi”
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın ve yönetim kurulu üyelerini makamında ağırlayan Bilal Uludağ;

Çukurova Üniversitesi (ÇÜ) 
Türkiye Büyük Millet Meclisi hima-
yesinde yürütülen “Millî Egemenliğin 
150 Yıllık Hafızası: Parlamento ve 
Anayasanın 150. Yılı Projesi” kapsa-
mında düzenle-
nen çalıştayların 
ilkine (Temel 
İlkeler ve Genel 
Esaslar Çalışta-
yı) ev sahipliği 
yaptı. Çalıştay 
Çukurova Üni-
versitesi Kongre 
Merkezi’nde 
geniş katılımla 
gerçekleştirildi.
Akademisyenler 
ve Uzmanlar Bir 

Araya Geldi
Rektör Prof. 

Dr. Hamit Emrah 
Beriş’in de katı-
lım sağladığı programda; akademis-
yenler, kamu kurumlarının temsilci-
leri ve farklı disiplinlerden uzmanlar 
bir araya gelerek Türkiye’nin anayasal 
birikimini ve geleceğe yönelik ihti-
yaçlarını çok boyutlu bir perspektifle 
değerlendirdi.

İki Oturumda Kapsamlı 
Değerlendirme

Çalıştay, alanında uzman isimlerin 
moderatörlüğünde iki ayrı oturum 
halinde gerçekleştirildi.

İlk oturum, Prof. Dr. Ayhan Döner 
moderatörlüğünde düzenlenirken; 
başlangıç hükmü, kurucu irade, ana-
yasal kimlik ve değiştirilmez çekirdek 
konuları ele alındı.

İkinci oturum ise Prof. Dr. Ali Rıza 
Töngür’ün moderatörlüğünde ger-
çekleştirildi. Bu oturumda egemenlik, 

devletin amaçları, kuvvetler ayrılığı, 
yargı, anayasanın bağlayıcılığı ve 
üstünlüğü ile eşitlik ilkesi gibi temel 
başlıklar tartışıldı.

Anayasanın Temel Maddeleri Ele 
Alındı

Çalıştay kapsamında, 
Anayasa’nın Başlan-
gıç Hükmü ile Genel 
Esaslar bölümünde 
yer alan; devletin şekli, 
Cumhuriyetin nitelik-
leri, egemenlik anlayışı, 
yasama-yürütme-yargı 
yetkileri ve anayasanın 
üstünlüğü gibi temel 
ilkeler sistematik bir yak-
laşımla değerlendirildi.
Disiplinlerarası Katılım 
ve Ortak Akıl Vurgusu

Yeni anayasa yapım 
sürecine ilişkin tartış-
malara çoğulcu, analitik 

ve akademik nitelikte özgün bir katkı 
sunma amacıyla toplanan çalıştayda 
hukuk, siyaset bilimi, tarih, sosyoloji, 
iktisat, edebiyat ve dilbilim gibi farklı 
alanlardan uzmanların katkı sunduğu 
çalıştayda, disiplinlerarası yaklaşımın 
önemi vurgulandı. Katılımcılar tara-
fından ortaya konulan görüşlerin, yeni 
anayasa yapım sürecine ışık tutacak 
nitelikte olduğu ifade edildi.

Bölgesel Toplantıların İlki 
Çukurova’da Yapıldı

Türkiye genelinde gerçekleştirile-
cek yedi bölgesel toplantının ilki olma 
özelliği taşıyan çalıştay, Çukurova 
Üniversitesinin akademik birikimini 
ortaya koyarken, ilerleyen süreçte 
düzenlenecek diğer toplantılar için de 
güçlü bir zemin oluşturdu. (5 OCAK/
ÇÜ/BÜLTEN) 

İlçelerin genel 
durumu değerlendirildi

Vali Mustafa Yavuz’un başkanlığın-
da kaymakamların katılımıyla düzen-
lenen toplantıda; ilçelerdeki asayiş 
düzeninden sosyal projelere ve vatan-
daşlarımıza sunulan kamu hizmetle-
rine kadar yürütülen tüm çalışmalar 
kapsamlı bir şekilde ele alındı.

DEVLETİN GÜCÜNÜ VE ŞEFKATİNİ 
TOPLUMUN HER KESİMİ 

HİSSETMELİ 
Toplantı öncesinde kısa bir konuş-

ma yapan Vali Mustafa Yavuz; hizmet-
lerin daha hızlı, daha etkin ve daha 
nitelikli şekilde ulaşmasını sağlama-
nın en temel hedefleri olduğunu belir-

terek “Aynı zamanda, bu hizmetlerin 
sürekliliğini ve erişilebilirliğini güç-
lendirerek şehrimizde kalıcı bir huzur 
ve güven ortamını muhafaza etmeyi 
asli sorumluluğumuz olarak görüyo-
ruz. Devletimizin gücünü ve şefkatini 
toplumun her kesimine hissettiren, 
kararlı ve bütüncül bir yaklaşımla 
çalışmalarımızı sürdüreceğiz.” dedi.

KAMU KAYNAKLARI ETKİN VE 
VERİMLİ KULLANILMALI 

Vali Mustafa Yavuz ayrıca, kurum-
lar arasında koordinasyonun güç-
lendirilmesinin, yerelde tespit edilen 
ihtiyaçların doğru analiz edilerek hızlı 

çözüme kavuşturulmasının büyük 
önem taşıdığını vurguladı. 

Kamu kaynaklarının etkin ve 
verimli kullanımıyla birlikte vatandaş 
memnuniyetini esas alan bir yönetim 
anlayışıyla hareket ettiklerini ifade 
eden Vali Mustafa Yavuz, sahadaki 
geri bildirimlerin titizlikle değerlen-
dirileceğini ve hizmetlerin niteliğini 
arttırmaya yönelik çalışmaları

n kararlılıkla sürdürüleceğini be-
lirtti. Vali Yardımcısı Hasan Balcı’nın 
da katıldığı toplantı, yapılan çeşitli 
değerlendirmelerin ardından sona 
erdi. (5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN) 

Parlamento ve Anayasanın 150. yılı projesi ilk çalışta-
yını Çukurova Üniversitesinde gerçekleştirdi

Millî Egemenliğin 
150 yıllık hafızası

Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ; Adana’nın en gözde 
yerleşim alanlarından biri olan ve 
günden güne büyüyen Sarıçam’ın 
sorunlarının üstesinden gelmek 
için yoğun gayret gösterdiklerini 
ifade etti. 

Başkan Uludağ; özellikle çöp-
lüğün kaldırılması konusunda 
mesai harcadıklarını, işletmeci 
şirketin 2030’ların sonuna kadar 
işletim hakkı bulunduğunu, yap-
tıkları görüşmelerle orta noktada 
buluşup en kısa zamanda çöplü-
ğün kaldırılması noktasında uzlaşı 

sağlayabileceklerine işaret etti.
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 

Başkanı Kurtul Çakın ve yönetim 
kurulu üyelerini makamında ağır-
layan Bilal Uludağ; Sarıçam’daki 
belediye çalışmalarına ilişkin bilgi 
vererek, ilçedeki altyapı, temizlik, 
asfalt ve park-yeşil alan proje-
leriyle ilgili değerlendirmelerde 
bulundu. Uludağ; ilçenin altyapı 
sorununun çözümü için gerek 
Büyükşehir Belediyesi gerekse 
merkezi idarenin ilgili birimleriyle 
istişare içerisinde olduklarını, Sa-
rıçam’ın Adana’nın cazibe mer-

kezi haline gelmesi için Sarıçam 
Belediyesi’nin tüm imkanlarını 
seferber ettiklerini dile getirdi.

Başkan Bilal Uludağ, ilçede 
ayrım yapmadan tüm vatandaşla-
ra hizmet ettiklerini vurgulayarak, 
“Belediye başkanları herkese eşit 
hizmet sunmakla yükümlüdür. 
Sarıçam’da taş üstüne taş koyma-
mıza destek verecek her kişi ve 
kurumla iş birliği yaparız” dedi.

Sarıçam’ın genç nüfusu ve 
spor potansiyeline dikkat çeken 
Başkan Uludağ, ilçede gençlere 
yönelik spor yatırımları ve sosyal 

yaşam alanları konusunda kap-
samlı hazırlıklar yürüttüklerini 
belirtti. Uludağ; farklı branşlarda 
spor tesisleri, gençlik alanları ve 
sosyal donatı projeleri üzerinde 
çalışmaların sürdüğünü ifade 
ederek, “İlçemizin geleceğine yön 
verecek önemli projeler üzerinde 
titizlikle çalışıyoruz. 

Hazırlık süreçleri tamamlanıp 
projeler ete kemiğe büründüğün-
de kamuoyumuzla detaylı şekilde 
paylaşacağız. Sarıçam’ı sporun, 
gençliğin ve sosyal yaşamın mer-
kezi haline getirmek istiyoruz” 

diye konuştu.
Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 

Başkanı Kurtul Çakın da yaptığı 
konuşmada Sarıçam’ın giderek 
geliştiğine dikkat çekerek, altyapı, 
çevre düzenlemeleri ve planlanan 
yatırımların ilçenin geleceğini 
belirleyeceğini ifade etti. 

Başkan Çakın; Adana basınının 
çatı örgütü konumunda olan Çu-
kurova Gazeteciler Cemiyeti’nin 
her kurum ve kuruluşa eşit mesa-
fede olduğunu, her türlü desteğe 
hazır olduklarını dile getirdi. (5 
OCAK/ÇGC/BÜLTEN)

ÇÜ Rektörü Prof. Dr. 
Hamit Emrah Beriş
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ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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İDARE YERİ
Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84
e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 

UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2

Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Olay, Seyhan ilçesine bağlı Kocavezir Mahallesi’ndeki bir iş merkezinde mey-
dana geldi. İddiaya göre, iş yerine gelen şüpheli, yanında getirdiği tabanca 

ile çalışan Nizamettin Alban’a (34) ateş açtı. Başından ve göğsünden vurulan 
Alban, kanlar içinde yere yığılırken, saldırgan olay yerinden kaçtı.

Adana’da avize satışı 
yapılan bir iş yerinde çalışan 
kişi, uğradığı silahlı saldırıda 
başından ve göğsünden vuru-
larak ağır yaralandı. Saldırının 
ardından şüpheli olay yerin-
den kaçarak izini kaybettirdi.

Olay, Seyhan ilçesine bağlı 
Kocavezir Mahallesi’ndeki 
bir iş merkezinde meydana 
geldi. İddiaya göre, iş yeri-

ne gelen şüpheli, yanında 
getirdiği tabanca ile çalışan 
Nizamettin Alban’a (34) ateş 
açtı. Başından ve göğsünden 
vurulan Alban, kanlar içinde 
yere yığılırken, saldırgan olay 
yerinden kaçtı.

 Şüphelinin, dışarıda 
kendisini bekleyen bir araca 
binerek kaçtığı öğrenilirken 
ihbar üzerine olay yerine polis 

ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
İlk müdahalesi olay yerinde 
yapılan Alban, ambulansla 
hastaneye kaldırıldı. 

Hastanede tedavi altına 
alınan Nizamettin Alban’ın 
durumunun kritik olduğu 
öğrenildi. Polis ekipleri kaçan 
şüpheliyi yakalamak için geniş 
çaplı çalışma başlattı. 

(İHA) 

Seyhan polisi 264 aranan şahıs ve 
34 firari hükümlüyü yakaladı

Denetimler 
sıklaştı 

Adana’da Seyhan polisi 15 günlük 
çalışmasında çeşitli suçlardan aranan 264 
kişi ile kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
34 firari hükümlüyü yakaladı.

Seyhan İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne 
bağlı devriye ekipleri, araştırma birimleri 
ve çarşı-mahalle bekçileri tarafından yapı-
lan uygulamalarda ilçe genelinde aranan 
şahıslara yönelik denetimler sıklaştırıl-
dı. Yapılan Genel Bilgi Toplama (GBT) 
sorgularında, farklı suçlardan arandığı 
belirlenen 264 şüpheli tespit edilerek gö-
zaltına alınırken, kesinleşmiş hapis cezası 
bulunan 34 firari hükümlü de ekiplerce 
yakalandı.

Emniyet birimlerince ilçe genelinde 
suç ve suçlularla mücadele çalışmalarının 
kararlılıkla sürdüğü bildirildi. (İHA) 

Hastane kantininde boğazına şeker kaçan Mina’yı Melek hemşire kurtardı

Adana’nın Kozan ilçe-
sinde hastane kantininde 
boğazına şeker kaçan 4 
yaşındaki çocuk, hemşire-
nin Heimlich manevrası 
uygulamasıyla kurtuldu. O 
anlar hastanenin güvenlik 
kameralarına yansırken 
anne, kızının hayatını kur-
taran hemşireye teşekkür 
etti.Kozan Devlet Hastane-
si’ne rapor almaya gelen 
anne Gülşah Ünüvar, polik-
linikte sıra beklediği sırada 
anneannesi Fikran Durgel, 
torunu 4 yaşındaki Mina 
Gül ile birlikte hastane kan-
tinine geçti. Kantinde bir 
vatandaşın verdiği şekerden 
alan Mina’nın boğazına 
şeker kaçtı. Nefes almakta 
zorlanan çocuk, anneanne-
sinin kucağında hızla acil 
servise götürüldü.

Hastanın panikle geldi-
ğini gören 13 yıllık hemşire 
Melek Bulut, çocuğa He-
imlich manevrası uyguladı. 
Doğru ve hızlı müdahale 
sonucu boğazındaki şeker 
çıkarılan Mina, yeniden ne-
fes almaya başladı. Kurtarı-
lan minik Mina’yı doktorlar 
yeniden sağlık kontrolün-
den geçirdi.

Yaşananları anlatan 
hemşire Melek Bulut, “Gö-
rev alanımızdaydık, hasta 
yakınları panikle yanımıza 
koştu. Biz de mesleki bilgi-
miz doğrultusunda hemen 
müdahale ettik. Onun iyi 
olması bizim için en büyük 
mutluluk” dedi.(İHA) 

 İş yerinde  İş yerinde 
kanlı saldırı kanlı saldırı 

Başından göğsünden yaralanan Nizamettin Alban’ın durumunun kritik olduğu öğrenildi 

Yaralı leyleğe 
vatandaş 
sahip çıktı

Adana’da cami avlusunda yaralı halde 
bulunan leyleğe vatandaş sahip çıktı. 
Sarıçam ilçesi Esentepe Mahallesi’nde ak-
şam saatlerinde gençler, cami avlusunda 
hareketsiz halde duran bir leyleği fark etti. 
Durumun bildirilmesi üzerine bölgeye 
gelen Celal Çınaroğlu, yaralı leyleği alarak 
evine götürdü. Minibüste de leylekle ilgi-
lenen Çınaroğlu, durumu Doğa Koruma 
ve Milli Parklar ekiplerine bildirdi.

Boynunu kaldıramayan leyleğe üzül-
düğünü belirten Çınaroğlu, hayvanın 
boynundan darbe almış olabileceğini ifa-
de etti. İhbar üzerine gelen ekipler, yaralı 
leyleği teslim alarak tedavi edilmek üzere 
götürdü. (İHA) 

Heimlich manevrası 
hayat kurtardı
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Genel Kurul Toplantı Kararı İlanı

BASIN ILN02463640Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

ASDA (Akdeniz Sosyal Dayanışma Sağlık ve Kültür  Vakfı  
Mütevelli Heyeti 2026 yılı Olağan Genel Kurul 1.toplantısı 
aşağıda yazılı gündem maddelerini görüşüp karara bağlamak 
üzere 23.05.2026 Salı günü saat 17.00 de vakıf toplantı salonda 
yapacağı,bu toplantıda yeter sayısının çıkmaması durumunda 
2.toplantının 06.06.2026 Salı günü aynı yer ve saatte yeter sayı 
aramaksızın yapılacağının iş bu davetin basın yoluyla tebliği ile 
sayın üyelerin aynı adres ,aynı gün ve saatte hazır bulunmaları 
arz olunur.
ADRES
Hanedan Mah.Selman-pak Kültür Merkezi No:27 Seyhan/
ADANA
GÜNDEM.
1-Açılış ve Yoklama
2-Divan Seçimi ve Saygı Duruşu
3-Divan Kuruluna mütevelli heyeti adına imza yetkisi verilmesi
4-Yönetim ve Denetim Kurulları Raporlarının Okunması.
5-Yönetim ve Denetim Kurulu Raporlarının Müzakere ve ibrası
6-Yeni Yönetim ve Denetim Kurullarının Seçimi
7-Yeni Üyelerin Teklifi  ve Kabul Edilmesi
8-Dilek ve Temenniler 5
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Seyhan Belediyesi halk oyunları ekibi bölge birincisi oldu, Türkiye finallerine gidiyor

Adana’da 2. Çeşitlilik 
Festivali başlıyor

Adana’da toplumsal eşitlik 
ve kapsayıcılık temasıyla dü-
zenlenen 2. Çeşitlilik Festivali, 
7-9 Mayıs tarihleri arasında
zengin bir programla katılım-
cılarla buluşacak. Adana Yerel
Eşitlik İzleme Bileşenleri tara-
fından organize edilen festival-
de sergiler, söyleşiler, atölyeler
ile müzik ve şiir dinletileri yer
alacak.

FESTİVAL BUGÜN BAŞLIYOR 
Avrupa Birliği desteğiyle 

gerçekleştirilen festivalin açılışı, 
7 Mayıs Perşembe günü festival 
otobüsüyle yapılacak kent tu-
ruyla başlayacak. Program kap-
samında saat 12.00’de Abidin 
Dino Parkı’nda müzik şöleni 
düzenlenecek. Saat 13.00’te 
Adana Büyükşehir Belediyesi 
Fuaye Alanı’nda “Sahada Kadın 
Dokunuşu” fotoğraf sergisi-
nin açılışı yapılacak. Günün 
devamında saat 14.00’te “Regl 
Farkındalık Çemberi” başlıklı 
kapalı grup oturumu gerçekleş-
tirilecek.

Festivalin ikinci günü olan 8 
Mayıs’ta etkinlikler Seyhan Be-
lediyesi Narlıca Kadın Dayanış-
ma Merkezi’nde düzenlenecek 
kahkaha yogası ile başlayacak. 
Ardından Yeni Baraj Mahallesi 
4 Nolu Park’ta duvar açılışı ve 
müzik dinletisi gerçekleştirile-

cek. Günün ilerleyen saatlerin-
de Hadırlı Mahallesi Muhtar-
lığında bir başka duvar açılışı 
yapılacak. Program, Zeynep Su 
Taban ve Nazan Arabacı Balcı 
tarafından sunulacak müzik ve 
şiir dinletisiyle devam edecek.

Festivalin son günü olan 
9 Mayıs’ta katılımcılar Misis 
Antik Kenti kazı alanını ziyaret 
edecek. Program kapsamında 
ayrıca kahkaha yogası, müzik 
dinletisi ve “Ata Tohumu Atölye-
si” hazırlık toplantısı gerçekleş-
tirilecek.

Üç gün sürecek festivalin, 
kentte farklı kesimleri bir araya 
getirerek toplumsal eşitlik ve 
çeşitlilik konusunda farkındalık 
oluşturması hedefleniyor. (5 
OCAK/BÜLTEN) 

Seyhan Belediyesi Halk Oyunları 
Ekibi, Türkiye Halk Oyunları Federas-
yonu tarafından Adıyaman’da düzen-
lenen bölge yarışmasında önemli bir 
başarıya imza attı. Yıldızlar kategorisi 
düzenlemeli dalda sahne alan ekip, 
gösterdiği üstün performansla grup 
birincisi olarak büyük bir gurur ya-
şattı.Elde edilen bu anlamlı başarının 
ardından Halk Oyunları ekibi, Seyhan 
Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan’ı 
ziyaret ederek kendilerine verilen des-
tekten dolayı teşekkür etti. Samimi bir 
ortamda gerçekleşen ziyarette, genç 
sporcular hem mutluluklarını paylaştı 
hem de hedeflerinin Türkiye final-
lerinde de aynı başarıyı sürdürmek 

olduğunu ifade etti.
Seyhan Belediye Başkan Vekili Ha-

sibe Akkan, ziyarette yaptığı konuşma-
da elde edilen başarının Seyhan adına 
büyük bir gurur kaynağı olduğunu 
belirterek şu ifadeleri kullandı:

“Seyhan Belediyemizin Halk 
Oyunları ekibi, Türkiye Halk Oyunları 
Federasyonu tarafından Adıyaman’da 
düzenlenen bölge yarışmasında 
Yıldızlar kategorisi düzenlemeli dalda 
Grup Birincisi olarak hepimize büyük 
bir gurur yaşattı. Kültürümüzü yaşa-
tan, emeğiyle sahneye yansıtan tüm 
evlatlarımızı yürekten kutluyorum. 
Bu başarıda büyük pay sahibi olan 
kıymetli eğitmenlerimize ve emeği 

geçen herkese teşekkür ediyorum. 
Seyhan’ımızın adını gururla duyuran 
ekibimize, Konya Akşehir’de gerçek-
leştirilecek Türkiye Finali’nde başarı-
lar diliyorum.”

Akkan, Seyhan Belediyesi olarak 
spora ve kültürel faaliyetlere verdikleri 
desteğin artarak devam edeceğini de 
vurguladı.

Bölge birinciliği ile büyük bir mo-
tivasyon kazanan ekip, şimdi gözünü 
25-27 Haziran tarihleri arasında Akşe-
hir’de düzenlenecek Türkiye finalleri-
ne çevirdi. Seyhan’ı temsil edecek olan
gençler, finalde de derece elde ederek
başarılarını taçlandırmayı hedefliyor.
(5 OCAK/SB/BÜLTEN)

Başkan Vekili Akkan 
Şampiyon ekibi ağırladı

Altın Zirve’de yılın en iyisi o oldu 
Eğitimci yazar Aylin Özberk, 

başarılarla dolu kariyerine dev bir 
halka daha ekledi. Özberk, düzenle-
nen görkemli ödül töreninde “2026 
Global World Türkiye Altın Zirve ve 
Kariyer Ödülleri” kapsamında “Yılın 
En İyi Eğitimci Yazarı” ödülüne layık 
görüldü. Özellikle Türkiye ve dünyada 
bir ilk olma özelliği taşıyan “Günlük 
Yaşam İngilizcesi” kitabı, bu pres-
tijli ödülün kazanılmasında kilit rol 
oynadı.

İLKLERE İMZA ATAN BİR KARİYER
Aylin Özberk, sadece bir yazar 

değil, aynı zamanda eğitimde fark ya-
ratan projeleriyle tanınan bir isimdir. 
Türkiye ve dünyada yazılan ilk “Anne 
Baba Başucu Kitabı” ve “Günlük Ya-

şam İngilizce” kitaplarının yazarı olan 
Özberk, eğitim dünyasındaki bu özgün 
eserleriyle ulusal ve uluslararası pek 
çok ödülün sahibi olmuştur.

KARİYERİNDEKİ DİĞER ÖNEMLİ 
BAŞARILAR VE ÖDÜLLER:

• 2025: Dijital Dünyanın Enleri kap-
samında “Yılın En İyi Kadın Eğitimci 
Kitap Yazarı Ödülü”.

• 2025: Uluslararası Başarı Ödü-
lü - “Yılın En Dikkat Çeken Eğitimci 
Yazarı” ünvanı.

• 2024: Türkiye Altın Palmiye - “Yı-
lın Yazar Ödülü” (İngilizce Yolculuğu 
eseri ile).

• 2024: Büyükşehir Belediyesi tara-
fından verilen “Yılın Eğitimcisi Onur 
Ödülü”.

• 2023: Türkiye Altın Çilek - “Yılın
Eğitimci Yazarı Ödülü”.

• 2018: Adana “Yılın Öğretmeni ve
Yazarı Basın Ödülü”.

EĞİTİMİ SINIF DIŞINA TAŞIYAN 
SOSYAL SORUMLULUK GÖNÜLLÜSÜ

Ödül töreninde duygularını pay-
laşan Özberk, başarısının temelinde 
eğitime duyduğu tutkunun ve sosyal 
sorumluluk bilincinin yattığını belirtti. 
Özberk, kariyeri boyunca köy okul-
larında ve kırsal kesimdeki okullarda 
gönüllü İngilizce öğretmenliği yaparak 
eğitimi her kesime ulaştırmayı hedef-
lemiştir.

GERÇEKLEŞTİRDİĞİ BAZI SOSYAL 
SORUMLULUK PROJELERİ:

Engelliler için kütüphane açılışı 
amacıyla kitap temin edilmesi çalış-
malarına bizzat katılmıştır.

Geliri kimsesiz çocuklara yardım 
amaçlı kullanılmak üzere okullarda 
“İngilizce Festivalleri” düzenlemiştir. 
Depremden etkilenen ve evleri yıkılan 
çocuklar için kitap toplama kampan-
yaları organize etmiştir. Köy okullarına 
düzenli olarak kitap kolileri gönde-
rerek eğitim materyali desteği sağla-
mıştır. Engelliler yararına düzenlenen 
bağış organizasyonlarına aktif katılım 

göstermiştir.
MEDYA VE TOPLUMLA PAYLAŞILAN 

BİLGİ BİRİKİMİ
Televizyon ekranlarının da aşina 

olduğu bir yüz olan Aylin Özberk; 
NTV’de Ceyda Düvenci ile “Bam-
başka Sohbetler”, Habertürk’te Ela 
Rumeysa Cebeci ile haber program-
ları ve ATV’de İbrahim Sadri ile “Gün 
Başlıyor” gibi pek çok önemli yayına 
katılmıştır. Bu programlarda İngilizce-
yi sevdirme ve etkili öğretme metotları 
üzerine bilgi birikimini geniş kitlelere 
ulaştırmıştır. Ayrıca 2024 yılında “33 
Kadın Belgesi” projesinde yer alarak 
kendi başarı hikayesiyle pek çok kadı-
na ilham kaynağı olmuştur. (5ocakga-
zetesi.com)

Yıldızlar kategorisi düzenlemeli dalda sahne alan ekip, gösterdiği üstün performansla grup birincisi olarak büyük bir gurur yaşattı. Elde edilen bu anlamlı başarının 
ardından Halk Oyunları ekibi, Seyhan Belediye Başkan Vekili Hasibe Akkan’ı ziyaret ederek kendilerine verilen destekten dolayı teşekkür etti. Samimi bir ortamda 

gerçekleşen ziyarette, genç sporcular hem mutluluklarını paylaştı hem de hedeflerinin Türkiye finallerinde de aynı başarıyı sürdürmek olduğunu ifade etti.

“Şiirle konuşan” dosya kitap oldu
Adana merkezli dijital yayın plat-

formu Son Baskı’da (www.sonbaski.
com) 2025 yılında yayımlanan “21 
Mart Dünya Şiir Günü” edebiyat dos-
yası “Şiirle Konuşmak / Modern Türk 
Şiiri Üzerine Yazılar” adıyla kitaplaştı. 
Gece Kitaplığı etiketiyle okurla bulu-
şan eser, modern Türk şiirinin önemli 
isimlerini farklı açılardan ele almasıy-
la öne çıkıyor.

12 yazarın katkısıyla hazırlanan 
eserde; Cemal Süreya’dan Ülkü 
Tamer’e, Lale Müldür’den Didem 
Madak’a, Birhan Keskin’den Arkadaş 
Z. Özger’e uzanan geniş bir şiir evreni
inceleniyor. Metinler, şiiri yalnızca
anılan bir alan olarak değil; yaşayan,
tartışılan ve yeniden üretilen bir dü-
şünce zemini olarak ele alıyor.

AKADEMİDEN BAĞIMSIZ 
YAZARLIĞA UZANAN PERSPEKTİF

Kitap, Çukurova Üniversitesi 
Fen-Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve 
Edebiyatı Bölümü Öğretim Üyesi Prof. 
Dr. Mustafa Apaydın’ın sunuş yazısıy-
la açılıyor.

Eserde Ayşegül Örün, Başar Şeker, 

Emre Zengin, Ezgi İtmeç, Gizem 
Erkan Çelik, Gökçe Gökalp Doğan, 
Göksu Koç, Gülşah Ak, İlknur Görür, 
Neşe Apaydın, Selin Aytekin ve Soner 
Eşberk’in yazıları yer alıyor. Farklı 
disiplinlerden gelen yazarlar, şiire 
edebiyat öğretmenliğinden akademik 
çalışmalara, gazetecilikten bağımsız 
yazarlığa uzanan geniş bir perspektif-
ten yaklaşıyor.

SON BASKI’NIN YOLCULUĞU
5 Ocak 2004’te “Söz Uçar Yazı 

Kalır” anlayışıyla İsmail Güneş tara-
fından kurulan Son Baskı, edebiyatı, 
sanatı ve toplumsal hafızayı dijital 
ortamda buluşturan 
bağımsız bir mecra 
olarak faaliyet göste-
riyor.

Gönüllülük esasına 
dayalı yayıncılığıyla 
dikkat çeken platform, 
özellikle hazırladığı 
özel dosyalarla edebi-
yat ve düşünce dün-
yasına katkı sunmayı 
sürdürüyor.

Son Baskı Editörü Başar Şeker, 
kitabın yayımlanma sürecinde emeği 
geçen ve bu sürece katkı sunan yazar-
lara ve Gece Kitaplığı’na teşekkür ede-
rek bu iş birliğinin yeni projelere kapı 
aralaması temennisinde bulundu.

“Şiirle Konuşmak / Modern Türk 
Şiiri Üzerine Yazılar”, şiir üzerine 
düşünen ve yeniden okumak isteyen 
okurlar için önemli bir başvuru kayna-
ğı olarak raflardaki yerini aldı. Kitap, 
başta Kitapyurdu, Hepsiburada olmak 
üzere çeşitli çevrimiçi satış platform-
larından temin edilebiliyor. (5 OCAK/
BÜLTEN) 5

 O
C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



7 MAYIS 2026 PERŞEMBE6 haber

CHP Adana Milletvekili, Jeoloji Yüksek Mühendisi Dr. Müzeyyen Şevkin, Tapu Kanunu’nun derhal geri çekilmesi gerektiğini vurguladı

Geçtiğimiz günlerde Adana Esnaf 
ve Sanatkarları Odaları Birliği, yani 
hepimizin bildiği kısa adıyla AE-
SOB Başkanı Niyazi Göğer’in o son 
derece sert açıklamalarını okuyunca 
epey şaşırdım.

Niyazi Başkan, esnafın bunca 
derdi dururken çıkmış AK Parti 
Adana Milletvekili Sunay Karamık’a 
karşı adeta kılıçları çekmiş, verip 
veriştirmiş.

Neymiş efendim? 
Sunay Karamık, AESOB seçim-

lerine müdahale etmiş. Karşı tarafa 
destek vermiş, onlarla birlikte hare-
ket etmiş ama sonuçta yenilmiş!

Sözler sert, yüksek perdeden, 
siyasi polemik deseniz gırla gidiyor...

İyi de sayın Başkan! Allah aşkına 

siz siyasetçi misiniz?
Sizin temsil ettiğiniz esnafın, bo-

yunu çoktan aşmış, dağ gibi birikmiş 
devasa sorunları var. Ancak sizin tek 
derdiniz, seçim biter bitmez iktidar 
partisinin bir milletvekiliyle laf dala-
şına girmek, siyasi bir bilek güreşine 
tutuşmak.

Bakın Niyazi Başkan... 
Siz sadece AESOB Başkanı sıfa-

tını taşımıyorsunuz. Aynı zamanda 
Adana Özel Halk Otobüsçüleri Esnaf 
Odası Başkanısınız.

Eğer harcayacak fazladan bir 
enerjiniz, gösterecek bir celaliniz 
varsa; milletvekiliyle kavga etmek 
yerine, yıllardır çözmediğiniz, Adana 
sokaklarında adeta terör estiren şu 
özel halk otobüslerine bir el atın.

Gelin, Adanalıların her Allah’ın 
günü çektiği o otobüs çilesini madde 
madde anlatalım:

BİR: O otobüslerin hali nedir 
yahu? Çoğu dökülüyor, eski püskü, 
hurdaya dönmüş araçlar.

Adana’nın o meşhur cehennem 
sıcağında, bazı kendince uyanık 
şoförler üç kuruş mazot tasarrufu 
yapacak diye klima açmıyor. Onun 
yerine uyduruk, işe yaramaz bir fan 

çalıştırıyorlar. Kan ter içinde kalan 
yolcu, “Klimayı aç usta” diye itiraz 
edince de anında kaba kuvvete, 
hakarete başvuruyorlar.

İKİ: Şoförlerin büyük kısmındaki 
o nobranlık, o dayanılmaz kabalık, o 
kaba kuvvet sevdası... 

Ücretsiz biniş hakkı var diye yaş-
lıları, engellileri saatlerce duraklarda 
bekletip araca bindirmemek neyin 
nesidir? 

Daha da beteri, bu şehirde özel 
halk otobüsü şoförleri, bu vatan için 
evladını toprağa vermiş acılı bir şehit 
annesine bile terbiyesizce davranma 
cüretini gösterdi! 

İtiraz eden ailelere fırça atılı-
yor, haber yapan gazetecilerle bile 
tartışılıyor. Kısacası her gün ayrı bir 
skandal, ayrı bir olay yaşanıyor.

ÜÇ: Trafik güvenliği meselesi hak 
getire... 

Daha çok kısa bir süre önce Sa-
rıçam İstiklal Mahallesi’nde bir özel 
halk otobüsü devrildi. 

Cip ile çarpışan o otobüs kaza-
sında tam 7 kişi yaralandı. 

Her gün yeni bir kazaya karışı-
yorlar, her gün kural tanımamazlığın 
kitabını baştan yazıyorlar.

Bütün bu büyük problemler 
elbette sadece şoförlerin kaba saba 
tavırlarından kaynaklanmıyor. 

Esnafın da canı burnunda; artan 
maliyetler, mazot fiyatları, astrono-
mik yedek parça masrafları derken 
otobüsçü esnafı da kan ağlıyor.

Üstelik sizin omuzlarınızdaki yük 
sadece otobüsçülerle sınırlı değil. 
Siz koskoca Adana Esnaf ve Sanat-
karları Odaları Birliği’nin başısınız.

Bugün Melekgirmez’deki tuhafi-
yeci, Karşıyaka’daki kebapçı, Yüreğir 
Karataş Sanayi Sitesi’ndeki kapor-
tacı, Büyüksaat civarındaki bakırcı 
esnafı dört gözle sizden sorunlarına 
acil çözüm bekliyor.

Fahiş kira artışları bel bükmüş 
durumda. Yüksek elektrik faturaları 
yüzünden esnaf her gün kepenk 
indirme tehlikesiyle karşı karşıya 
kalıyor. 

Kredi borçları gırtlağı aşmış.
Madem bu esnafın liderisiniz, 

madem o yetki koltuğunda oturu-
yorsunuz... 

Sizin asıl işiniz, iktidar partisi 
milletvekiliyle laf yarıştırmak mıdır, 
yoksa temsil ettiğiniz esnafın bu 
kronik sorunlarına acil çözümler 

üretmek midir?
Tüm Adana esnafı bu ekonomik 

dar boğazda çıkış yolu ararken 
iktidarın milletvekiline bu kadar sert 
sözlerle yüklenmek, temsil ettiğiniz 
o büyük esnaf camiasına ne kazan-
dıracak? 

İnanın bunu hiç ama hiç anlamı-
yorum.

Demem o ki:
Seçim bitti, o koltuğu hakkıyla 

kazandınız. 
Artık o siyasi polemikleri, bitmek 

bilmeyen laf sokuşturmaları, o lü-
zumsuz güç gösterilerini bir kenara 
bırakın.

Sayın vekille kavga edeceğinize; 
şu hurdaya dönmüş otobüslerinizi 
acilen yenileyin. 

Şoförlerinize iletişim, nezaket ve 
öfke kontrolü eğitimi verdirin. 

Vatandaşla esnafı karşı karşıya 
getiren sorunlara neşter vurun.

Esnafın derdi boyunu aşmış 
durumda, Adanalının ise zerre kadar 
sabrı kalmadı.

Hadi Niyazi Başkan!
Siyaseti siyasetçilere bırakın. Siz 

kendi işinize odaklanın.

KURTULUŞ
KILINÇ

NİYAZİ BAŞKAN 
SİYASETİ BIRAK, 
SORUNLARIN 

ÇÖZÜMÜNE BAK!

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Adana Milletvekili, TBMM Başkanlık 
Divanı Üyesi, Jeoloji Yüksek Mü-
hendisi Dr. Müzeyyen Şevkin, “Tapu 
Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 375 
Sayılı Kanun Hükmünde Kararname-
de Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun 
Teklifi” üzerine Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı 
konuşmada, teklifin özellikle 21 ve 
24’üncü maddelerinin hem kamu gü-
venliği hem de mühendislik meslek-
leri açısından ciddi riskler barındırdı-
ğını vurguladı.

“GÜVENLİ KENTLERİN TEMELİ 
JELOJİ BİLİMİNDEN GEÇER”

Dr. Müzeyyen Şevkin, son yıllar-
da yaşanan depremler, heyelanlar 
ve benzeri doğa kaynaklı afetlerde 
çöken, yıkılan yapıların, zeminin 
ve jeolojik verilerin ihmal edilmesi 
ile bağlantılı olduğunu belirtti. Yapı 
Denetimi sisteminde “zemin ve temel 
etüdü” kavramının yer almasına rağ-
men, bu sürecin hangi meslek disip-
linleri tarafından denetleneceğinin 
açıkça tanımlanmadığını ifade eden 
Dr. Şevkin, jeoloji mühendisliğinin 
sistematik biçimde dışlandığını dile 
getirdi.

Teklifte yer alan “zemin ve temel 
etüdü kuruluşu” tanımının eksik 
olduğunu vurgulayan Dr. Şevkin, bu 
alanda faaliyet gösteren kuruluşların 
mutlaka ilgili meslek odasına kayıtlı 
ve en az bir jeoloji mühendisi ortaklı 
olması gerektiğini belirtti ve “Bilimi 
dışlayan her düzenleme, halkın can 
güvenliğini riske atar” dedi.
 “MESLEK TASFİYESİ VE AFET RİSKİ 

KAPIDA”
Dr. Müzeyyen Şevkin, teklifin 

yalnızca ekonomik yük getirmekle 
kalmadığını, aynı zamanda jeoloji 
mühendisliği mesleğini tasfiye ris-
kiyle karşı karşıya bıraktığını söyledi.  
Dr. Şevkin, Türkiye genelinde faaliyet 
gösteren yaklaşık 2 bine yakın jeoloji 
mühendisliği bürosunun ve 7 bine 
yakın mühendisin geleceğinin tehdit 
altında olduğunu ifade etti.

Ayrıca 22’nci maddede yer alan 
düzenlemelerle zemin laboratuvar-
larına bilimsel gerçeklikten uzak 
yükümlülükler getirildiğini belirten 
Dr. Şevkin, “Dünyanın hiçbir yerinde 
uygulanmayan yöntemler dayatılıyor. 
Bu yaklaşım hem bilim dışıdır hem de 
uygulamada mümkün değildir” dedi.

Dr. Şevkin, çözümün açık oldu-

ğunu belirterek çağrısını şu sözlerle 
yineledi: “Zemin ve temel etütlerinde 
gerçek denetimi esas alan, bilimsel, 
şeffaf ve hesap verebilir bir sistem ku-
rulmalıdır. 4708 sayılı Yapı Denetimi 
Kanunu’nun ruhuna uygun, yerinde 
denetimi güçlendiren bir model ha-
yata geçirilmelidir.” (5 OCAK/TBMM/
BÜLTEN) 

Emadder Adana’da güçleniyor

Emeklilikte Adalet Derneği 
Adana İl Başkanlığı, İl Başkanı 
Çiğdem Kocakaplan öncülüğünde 
yürütülen çalışmalarla teşkilatlan-
masını hız kesmeden sürdürüyor. 
Kademeli emeklilik vurgusunun 
ön planda tutulduğu organizas-
yonlarda, ilçe bazlı yapılan yeni 
yapılanmalarla sahadaki etkinlik 
her geçen gün artıyor.

Adana genelinde gerçekleş-
tirilen teşkilatlanma çalışmaları 
kapsamında, Emadder yapısı 
daha da güçlendirilerek her ilçede 
vatandaşlarla doğrudan temas 
kurulabilecek bir organizasyon ağı 
oluşturuldu.

Geçtiğimiz pazar günü Emad-
der Adana grubu tarafından 
düzenlenen toplantıda önemli 
kararlar alındı. Toplantıda; Broşür 
dağıtımı, Stant çalışmaları, Siyasi 
parti ziyaretleri, Dernek ve oda 
başkanlarıyla kurulacak temaslar 

gibi saha faaliyetlerini kapsayan 
kapsamlı bir yol haritası belirlen-
di. Aynı toplantıda alınan karar 
doğrultusunda Tarsus ve Seyhan 
ilçe temsilcilikleri için atamalar 
gerçekleştirildi. İl Başkanı Çiğdem 
Kocakaplan, kısa süre içerisinde 
Yüreğir, Çukurova, Sarıçam, Ko-
zan, Ceyhan ve Karataş ilçelerine 
de yeni atamaların yapılacağını 
açıkladı.

Öte yandan, Emadder Adana İl 
Başkan Yardımcılığı ve Seyhan İlçe 
Temsilciliği görevine Orhan Sema-
hi Akyıldız atandı. Toplantı günü 
ayrıca derneğe yeni üye kayıtları-
nın da yapıldığı bildirildi.

Emeklilikte adalet ve kademeli 
emeklilik taleplerinin daha güçlü 
bir şekilde duyurulmasını amaçla-
yan Emadder Adana’da sahadaki 
örgütlenmesini büyüterek çalış-
malarını kararlılıkla sürdürüyor. (5 
OCAK/BÜLTEN) 

“Bilim yok sayılırsa 
bedelini halk öder”

Türkiye Barolar Birliği Olağanüstü toplandı, son 
dönemlerde Avukatlara yönelik şiddet vakaları ele alındı

Adana Barosu Başkanı Av. 
Volkan Böke ve TBB Delegesi Av. 
Oktay Yaşar ile 81 ilin baro baş-
kanları, son dönemde avukatlara 
yönelik şiddet vakalarının artması 
dolayısıyla Türki-
ye Barolar Birliği 
tarafından düzenle-
nen 61. Olağanüstü 
Baro Başkanları 
Toplantısında bir 
araya geldi. Türki-
ye Barolar Birliği 
Av. Özdemir Özok 
Kongre Merke-
zi’nde düzenlen 
toplantının gün-
dem maddeleri 
kapsamında; son 
dönemde avu-
katlara yönelik 
artan şiddet vakaları kapsamlı bir 
şekilde ele alınarak, vakaların çok 
boyutlu olarak değerlendirilmesi 
ve avukata yönelik şiddeti sona 
erdirecek önleyici stratejileri içe-
ren sürdürülebilir bir eylem planı 
oluşturuldu.

Toplantıda yürüyüş eylemi 
kararı alan baro başkanları ve TBB 
yönetimi, ellerinde öldürülen avu-
katların fotoğraflarının yer aldığı 
yazılı dövizlerle Ankara Güven-
park’tan TBMM’ye kadar yürüyüş 
gerçekleştirdi.

Yürüyüş sonunda TBB Başkanı 
Av. R. Erinç Sağkan, TBMM önün-
de yapılan basın açıklamasında 
61. Olağanüstü Baro Başkanları 
Toplantısında avukata yönelik 
şiddetle mücadele için belirle-
nen çözüm yöntemini şu şekilde 
açıkladı:

• Avukata yönelik şiddetin ne-
denleri ve çözüm yollarının tespiti 
amacıyla TBMM bünyesinde bir 
araştırma komisyonu kurulması 
ve Meclis araştırması açılması,

• Avukatlık mesleğinin korun-
masına yönelik Avrupa Konseyi 
Sözleşmesi’ne taraf olunması,

• 5237 sayılı Türk Ceza Kanu-
nu’nun 106. maddesinde düzen-
lenen tehdit suçunun, yargı görevi 
yapanlara karşı işlenmesi halinde 

nitelikli hal olarak düzenlenmesi,
• Yargı mensuplarına karşı 

işlenen suçların 5271 sayılı Ceza 
Muhakemesi Kanunu’nun 100/3. 
maddesi kapsamında tutuklama 

nedenleri arasında 
sayılması,

• 1136 sayılı 
Avukatlık Ka-
nunu’nun 57. 
maddesine ekle-
necek bir fıkra ile, 
avukata yönelik 
şiddet tehlikesi ve 
tehdit durumla-
rında 6284 sayılı 
Kanun’da öngö-
rülen tedbirlere 
benzer koruma 
mekanizmalarının 
uygulanmasının 

güvence altına alınması; ayrıca 
Türk Ceza Kanunu’nun 51. mad-
desinde düzenlenen erteleme hü-
kümlerinin bu kapsamdaki suçlar 
bakımından uygulanmayacağının 
açıkça hüküm altına alınması,

• Haciz ve keşif işlemlerinde 
kolluk kuvvetlerinin hazır bulun-
masının zorunlu hale getirilmesi; 
kolluğun yalnızca icra memuru-
nu korumakla yükümlü olduğu 
yönünde yanlış algıya neden olan 
mevzuat ifadelerinin düzeltilmesi,

• Avukata yönelik şiddetin, 
özünde adalete yönelmiş bir 
saldırı olduğu bilincini yerleş-
tirmek amacıyla kamu spotları 
hazırlanması ve toplum genelinde 
kapsamlı bir farkındalık çalışması 
yürütülmesi.

Açıklamada, “Avukata yönelik 
şiddet, yalnızca meslektaşlarımıza 
değil; savunma hakkına ve adalete 
yöneliktir. Şiddetin normalleş-
mesine asla izin vermeyeceğiz. 
Mücadelemiz kararlılıkla süre-
cek.” ifadesine yer verildi. Adana 
Barosu Başkanı Av. Volkan Böke, 
avukatlara yönelik artan şiddet 
olaylarının kabul edilemez oldu-
ğuna vurgu yaparak bir an önce 
gerekli adımların atılması gerekti-
ğinin altını çizdi. (5 OCAK/BARO/
BÜLTEN) 

Avukatlar 
Meclis’e yürüdü 
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Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) 
tarafından kardeş ülke Azerbaycan’a 
özellikle Karabağ savaşı ve sonrasında 
verilen uluslarası medya desteği ödül-
lendirildi. Azerbaycan Cumhurbaşkan-
lığı’na bağlı Medya Ajansı tarafından, 
Azerbaycan milli matbuatının 150’nci 
yılı dolayısıyla, Azerbaycan’a katkıda 
bulunan kişi ve kurumlara tahsis edilen 
Azerbaycan Milli Matbuatının 150’nci 
Yıl Madalyonu ve vesikası, Ankara’da 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim’e, 
Azerbaycan Matbuat Şurası Başkan Yar-
dımcısı Elşad Eyvazlı tarafından takdim 
edildi.

“KGK İLE BÜTÜNLEŞTİK”
Küresel Gazeteciler Konseyi 

(KGK)’nin Azerbaycan’a verdiği medya 
desteğinin asla azımsanamayacağını 
belirten Elşad Eyvazlı, “Karabağ sa-
vaşımızda arkamızda dimdik duran, 
uluslararası kamuoyunu lehimize 
dizayn eden ve defalarca gazeteci grup-
larını getirerek, Karabağ meselesindeki 

haklılığımızı dünyaya haykıran 
hep KGK oldu. KGK, Azerbay-
can’ın medyasıyla da bütünleşti 
ve çok sayıda üyeye sahip oldu. 
Azerbaycan devlet yetkililerinin 
de takdirini kazanan KGK adına 
Genel Başkan Mehmet Ali Dim’e 
en önemli devlet nişanı olan bu 
madalyonu takdim etmekten 
onur duyuyorum” dedi.

DİM: ONUR DUYDUK
KGK Genel Başkanı Dim, Azerbay-

can’dan gelen madalyonun onur verici 
olduğunu belirterek şunları söyledi: 
“Konseyimizin kuruluşundan bu yana 
kardeş Azerbaycan’ı hep ayrı bir yere 
koyduk. Bir millet, bir medya ve iki 
devlet dedik. Kaldı ki, Azerbaycan’ın 
haklı Karabağ savaşında uluslararası 
kamuoyunun doğru haber alması ve bi-
linçlenmesi adına değişik tarihlerde ya-
bancı gazeteci gruplarını Azerbaycan’a 
getirdik. Sayın Başkan İlham Aliyev’in 
basın toplantılarına katıldık. Sayın 

Başkan Yardımcısı Hikmet Hacıyev’le 
defalarca bir araya geldik. Azerbaycan 
medyasıyla farklı platformlarda işbirliği 
yaptık. Son olarak Alanya’da Matbuat 
Şurası ile işbirliği protokolü imzaladık. 
Elbette bu işbirliği her daim devam 
edecek. Bu madalyonu konseyimizin 
tüm üyeleri adına alıyorum ve konseyi-
mizin en müstesna köşesinde sergile-
yeceğim. Azerbaycan Cumhurbaşkanı 
Sayın Aliyev ve Medya Ajansı Başkanı 
Sayın Ahmet İsmayilov’a, ayrıca bu 
madalyonu Ankara’ya getirerek takdim 
eden Matbuat Şurası Başkan Yardımcısı 
Elşad Eyvazlı’ya çok teşekkür ederim.” 
(5 OCAK/KGK/BÜLTEN)

KGK Genel Başkanı Dim’e
Azerbaycan’dan büyük onur

Seyhan Belediye Meclisi’nin Mayıs oturumda 
konuşan Seyhan Belediyesi CHP Meclis Üyesi Tülin 
Berktaş, “Basın, halkın gözü, kulağı ve sesi olmanın 
ötesinde, gerçeğin peşinde koşan, toplumu bilgilen-
diren ve adaletin sağlanmasına katkı sunan en güçlü 
araçlardan biridir. Özgür basının olmadığı bir yerde 
gerçekler gölgede kalır. Özgür basın, özgür toplum 
demektir.” Dedi.

HASİBE AKKAN: EKSİKLİĞİNİ
DERİNDEN HİSSEDİYORUZ

Seyhan Belediye Meclisi’nin Mayıs ayı ilk oturumu, 
geçtiğimiz ay hayatını kaybeden meclis üyesi Metin 
Erdoğan’ın anısına düzenlenen duygusal bir törenle 
açıldı. Meclis açılışında konuşan Seyhan Belediye 
Başkan Vekili Hasibe Akkan, Metin Erdoğan’ın eksik-
liğini derinden hissettiklerini söyledi. Meclis üyele-
rinin Metin Erdoğan için saygı duruşunun ardından 
meclis üyeleri konuşmalarını gerçekleştirdi. Mecliste 
konuşan Seyhan Belediyesi CHP Meclis Üyesi Tülin 
Berktaş konuşmasına; 16 Nisan’da hayatını kaybeden 
Meclis Üyesi Metin Erdoğan için başsağlığı dilekleriyle 
başladı. Başsağlığı dileklerinin ardından geride kalan 
3 Mayıs Dünya Basın Özgürlüğü Günü’ne değinen 
Berktaş, “3 Mayıs Dünya Basın Özgürlüğü gününü ge-
ride bıraktık. Öncelikle aramızda bulunan kamuoyunu 
doğru ve tarafsız bilgilendirmek için emek veren tüm 
basın mensuplarının bu anlamlı gününü içtenlikle kut-
luyorum. 3 Mayıs demokrasinin temel taşlarından biri 
olan, özgür basının önemini hatırlatan, düşündüren 
ve sorumluluk yükleyen önemli bir gündür”  sözlerine 
yer verdi.

“ÖZGÜR BASININ OLMADIĞI YERDE
GERÇEKLER GÖLGEDE KALIR” 

Özgür basının tüm dünya için önemine dikkat 
çeken Berktaş “Basın, 
halkın gözü, kulağı ve 
sesi olmanın ötesin-
de, gerçeğin peşinde 
koşan, toplumu bilgi-
lendiren ve adaletin 
sağlanmasına katkı 
sunan en güçlü araç-
lardan biridir. Özgür 
basının olmadığı 
bir yerde gerçekler 
gölgede kalır. Bilginin 
sansürlendiği, gazete-
cilerin susturulduğu 
bir ortamda toplum 
sağlıklı düşünemez. 
Doğruyu yanlıştan 
ayıramaz. Bu nedenle 
basın özgürlüğü sade-
ce gazetecilerin değil 

toplumun tamamının hakkıdır. Kalemin susturulmaya 
çalışıldığı, haberin engellendiği, gerçeğin örtbas edildi-
ği her an aslında toplumun geleceğine vurulmuş bir 

darbedir. Oysa basın gücünü halktan alır ve yine halka 
karşı sorumludur” diye konuştu.

“GAZETECİLER ZOR KOŞULLAR ALTINDA
GÖREV YAPIYOR” 

3 Mayıs Dünya Basın Günü’nün sadece bir kut-
lama günü olmadığını, aynı zamanda bir farkındalık 
günü olduğuna dikkat çeken Berktaş, sözlerini şöyle 
sonlandırdı; “Doğruyu yazmak, gerçeği söylemek ve 
halkı bilgilendirmek basının en temel görevidir. Bugün 
dünyanın birçok yerinde gazeteciler zor koşullar 
altında görev yapıyor. Kimi zaman baskıya uğruyor, 
kimi zaman tehdit ediliyor, kimi zaman ise sadece 
gerçeği yazdığı için bedel ödüyor. Bu durum, basın 
özgürlüğünün ne kadar kıymetli ve korunması gereken 
bir değer olduğunu bir kez daha gözler önüne seriyor.  
3 Mayıs sadece bir kutlama günü değil, aynı zamanda 
bir farkındalık günüdür. Bugün basın özgürlüğünün 
ne kadar hayati olduğunu hatırlamak, bu özgürlüğü 
savunmak ve güçlendirmek için bir çağrıdır. Çünkü 
özgür basın, özgür toplum demektir. Unutulmamalıdır 
ki gerçeklerin susturulmadığı, kalemlerin kırılmadığı, 
gazetecilerin korkmadan yazabildiği bir dünya hepi-
mizin ortak sorumluluğudur. Basın özgürlüğü varsa 
demokrasi vardır. Demokrasi varsa umut vardır.” (5 
OCAK/BÜLTEN)

“Özgür basın, özgür toplum demektir”

Hasibe
Akkan

Tülin
Berktaş

20 Nisan İnsanlık Günü Platfor-
mu, Çukurova Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanlığı’nı ziyaret ederek 
hem yeni yönetime hayırlı olsun 
dileklerini iletti hem de yürüt-
tükleri çalışmalar hakkında bilgi 
verdi.

Platform Başkanı Remzi Yıldırım ve 
beraberindeki heyet, kısa süre önce göreve 
seçilen Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Kurtul Çakın ve yönetimini tebrik 
etti. Ziyarette konuşan Yıldırım, 20 Nisan 
İnsanlık Günü’nün anlam ve önemine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

“7 YILDIR AYNI İNANÇLA
KUTLANIYOR”

Platform olarak 7 yıldır 20 Nisan’ı “İn-
sanlık Günü” olarak kutladıklarını belirten 
Yıldırım, bu yılki etkinliklerin “Yerelden 
Evrensele, İnsanın karşılığı insanlıktır” 
temasıyla gerçekleştirildiğini ifade etti. 
Yıldırım, günün temel amacının insan ve 
insani değerleri merkeze alan bir bilinç 

oluşturmak olduğunu vurguladı. 
Platformun hedeflerine de değinen 
Yıldırım, savaşın olmadığı, barışın 
egemen olduğu; sevgi, saygı ve 
hoşgörünün hâkim olduğu bir 

dünya idealiyle hareket ettiklerini 
dile getirdi. Yıldırım, herkesin eşit 

haklara sahip olduğu, eğitim ve öğretime 
erişebildiği, kimsenin ötekileştirilmediği 
ve insan onurunun korunduğu bir yaşam 
anlayışını benimsediklerini söyledi.

ÇAKIN’DAN TEŞEKKÜR
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 

getiren Çukurova Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Kurtul Çakın ise, Platform Başkanı 
Remzi Yıldırım ve beraberindeki heyete 
teşekkür ederek, bu tür sosyal ve insani ça-
lışmaların toplum açısından önemli oldu-
ğunu ifade etti. Ziyarette ayrıca Platform 
Başkan Yardımcısı, Eğitimci-Araştırmacı 
ve Gençlik ve Spor Müdürü Ekrem Ulu ile 
Basın Sözcüsü, Gazeteci-Danışman Yusuf 
Ziya Yılmaz da hazır bulundu.

“Yerelden evrensele, 
insanın karşılığı insanlıktır”
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TFF 2. Lig’de yakaladığı Play-Off 
başarısıyla kentte büyük bir gurur 

tablosu oluşturan Adana 01 FK, 
kısıtlı imkanlara rağmen gösterdi-
ği onurlu mücadeleyle taraftarla-

rın kalbini kazandı. 
Adana 01 FK yönetim kurulu bu 

sezon elde edilen başarının sadece 

bir başlangıç olduğunu önümüzdeki 
sezon başkan Menderes Kutlu önder-
liğinde Adana sporuna yakışanı yapa-
caklarını dile getirdi.

“BÜYÜK ÖZVERİ VAR”
Kulüp Genel Kaptanı Burak Erdem, 

bu başarının arkasında Başkan Mende-
res Kutlu ve yönetim kurulunun büyük 

özverisinin olduğunu 
belirtti.

"TAŞIN ALTINA ELİMİZİ 
SOKTUK"

Takımın bugünlere 
gelmesinin bir ekip işi 
olduğunu ifade eden Ge-
nel Kaptan Burak Erdem, 

"Başkanımız 
Menderes Kutlu 
ile yönetim kurulu 
olarak taşın altına 
elimizi soktuk. Taraf-
tarlarımız bu zorlu 
süreçte bizleri bir an 
olsun yalnız bırak-
mayarak en büyük 
gücümüz oldular. 
Daha yapacağımız 
çok iş, ulaşacağı-
mız çok hedef var" 
dedi.

"Gönüllerin 
şampiyonu" olarak 
adlandırılan Ada-
na 01 FK, sahada 
gösterdiği kararlı 
duruşla Adana futbo-
lunun gururu olmaya 
devam ediyor.
(5 Ocak/Bülten)

DAHA YAPACAĞIMIZ
ÇOK iŞ VAR
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Menderes
Kutlu
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Nesine 2. Lig’den düşerek yeni sezon-
da TFF 3. Lig’de mücadele edecek olan 
Adanaspor’da sarsıcı bir tablo ortaya çıktı. 
Turuncu-Beyazlı ekipte sezon sonu itiba-
rıyla kadronun büyük bölümü dağılırken, 
kulüpte sözleşmesi devam eden yalnızca 1 
futbolcunun kaldığı öğrenildi.

KÜME DÜŞÜŞÜN ARDINDAN
YAPRAK DÖKÜMÜ

Maddi sıkıntının devamında kötü geçen 
sezonun ardından ligde tutunamayan Ada-
naspor, bitime haftalar kala küme düşmeyi 
kesinleştirmişti. Somaspor karşısında 
alınan ağır yenilgiyle 3. Lig’e düşen Adana 
temsilcisi, yaklaşık 19 yıl sonra yeniden bu 
seviyeye geriledi.

Bu sportif başarısızlığın ardından 
kulüpte ekonomik ve yapısal sorunlar da 
derinleşti. Sezon sonunda birçok futbolcu-
nun sözleşmesinin sona ermesiyle birlikte 
kadro neredeyse tamamen boşaldı.

11 OYUNCUNUN SÖZLEŞMESİ BİTTİ
Edinilen bilgilere göre Adanaspor’da 

tam 11 oyuncunun kontratı sona erdi ve 
oyuncular serbest statüye geçti. Kulübün 
içinde bulunduğu belirsizlik nedeniyle bu 
isimlerle henüz yeni sözleşme yapılmadı. 
Böylece takımda aktif olarak sözleşmesi 
bulunan oyuncu sayısı 1’e kadar düştü. 
Kadroda kalan İsmail Solmaz’ın sözleşmesi 
ise 2027’de sona erecek. 

YÖNETİM VE MALİ KRİZ ETKİLİ
Adanaspor’un son yıllarda yaşadığı mali 

problemler ve istikrarsız yönetim süreci, bu 
tablonun oluşmasında en önemli etken-
lerden biri olarak gösteriliyor. Kulüp, üst 
üste yaşanan başarısız sezonların ardından 
hem sportif hem de finansal anlamda ciddi 
bir yeniden yapılanma sürecine girmek 
zorunda. Başkan Ergin Göleli ve yönetim 
kurulundan ise haber alınamıyor.

YENİ SEZON ÖNCESİ BELİRSİZLİK
3. Lig’de mücadele edecek Ada-

naspor’da en büyük soru işareti ise yeni 
sezon kadrosunun nasıl oluşturulacağı. 
Transfer yasağı ihtimali, bütçe kısıtları 
ve yönetimsel belirsizlikler, kulübün kısa 

vadede güçlü bir kadro kurmasını zorlaş-
tırıyor.

TARAFTAR ENDİŞELİ
Tarihi boyunca Süper Lig ve Avru-

pa sahnesinde de boy göstermiş köklü 
kulübün bu duruma düşmesi, taraftarlar 
arasında büyük üzüntü yaratmış durumda. 
Şehirde beklenti, kulübün hızlı bir şekilde 
toparlanarak yeniden üst liglere çıkabilecek 
bir yapılanmaya gitmesi yönünde.

Adanaspor’da önümüzdeki günlerde 
yönetimin atacağı adımlar ve transfer 
politikası, kulübün geleceğini doğrudan 
belirleyecek. (5ocakgazetesi.com)

KADRO DAĞILDI, ELDE SADECE 1 OYUNCU KALDI
Adanaspor’da büyük kriz:

Adanalı Teknik direktör İlker 
Avcıbay’ın şampiyon yaptığı Kütah-
yaspor ile yolları ayrıldı. 

Kütahyaspor’da önemli bir 
dönem sona erdi. Kulübün teknik 
direktörlüğünü yürüten İlker Avcı-
bay, yayımladığı duygusal mesajla 
görevinden ayrıldığını duyurdu.

Avcıbay, yaptığı açıklamada 
Kütahyaspor’daki görevini “büyük bir 
gururla” yürüttüğünü belirterek, ilk 
günden itibaren kurdukları hayalin, 
birlik ve mücadeleyle şampiyonlukla 
taçlandığını ifade etti. 24 yıl sonra 
gelen şampiyonluğun kendisi için 
“tarifsiz bir onur” 
olduğunu vurgu-
layan deneyimli 
teknik adam, bu 
başarının camia 
için unutul-
maz bir dönüm 
noktası olduğuna 
dikkat çekti.

Ayrılık me-
sajında sadece 

bir teknik direktör olarak değil, 
“kalbini Kütahya’da bırakan bir 
Kütahyalı” olarak veda ettiğini dile 
getiren Avcıbay, yaşanan şampiyon-
luk anlarının, tribün coşkusunun ve 
verilen mücadelenin hayatı boyunca 
unutamayacağı anılar arasında yer 
alacağını söyledi.

Kulübe ve taraftarlara da özel bir 
parantez açan Avcıbay, “Hakkınızı 
helal edin. Kalbim her zaman sizinle 
olacak. Sizleri çok seviyorum.” söz-
leriyle veda ederken, Kütahyaspor’a 
bundan sonraki süreçte başarı dilek-
lerini iletti. (5ocakgazetesi.com)

Şampiyon yaptı, ayrıldı

Adana’da spor altyapısına yönelik 
önemli bir adım daha atıldı. Adana Yelken 
Kulübü, 12–18 yaş aralığındaki gençler 
için kürek branşında kapsamlı bir eğitim 
programı başlattı. Program, genç sporcu-
ları sadece fiziksel olarak değil; disiplin, 
dayanıklılık ve takım ruhu açısından da 
geliştirmeyi hedefliyor.

12-18 YAŞ GRUBU
Kulüp bünyesinde yürütülen çalış-

malarla gençler, su sporlarının en zorlu 
branşlarından biri olan 
kürekte profesyonel 
bir yolculuğa hazırla-
nıyor. Eğitim sürecin-
de sporculara yarışma 
kültürü kazandırılır-
ken, aynı zamanda 
lisanslı ve aktif yarış-
macı bireyler yetiştiril-
mesi amaçlanıyor.

Program kap-
samında 12–18 yaş 
grubundaki sporculara 
yönelik temel ve ileri 
seviye kürek eğitimle-

ri verilecek. Özellikle performans odaklı 
gelişim modeliyle dikkat çeken proje-
de, yetenekli sporcuların yarışmalara 
hazırlanması ön planda tutuluyor. Ayrıca 
lisanslı sporcular için sunulan ücretsiz 
eğitim imkânı da önemli bir fırsat olarak 
öne çıkıyor.

“BURADA SADECE SPOR YAPILMAZ”
Kulüp yetkilileri, bu programın yal-

nızca bir spor eğitimi olmadığını vurgu-
layarak, “Burada sadece spor yapılmaz; 

hedef koyan, çalışan ve yarışan sporcular 
yetişir” mesajını paylaştı.

Başvuruların değerlendirme ve kon-
tenjan süreci çerçevesinde planlı şekilde 
ilerlediği belirtilirken, kürek branşına ilgi 
duyan gençlerin kulüple iletişime geçe-
rek detaylı bilgi alabileceği ifade edildi.
(5ocakgazetesi.com)

12–18 Yaş Arası sporculara büyük fırsat
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